EmavaAnmtiko ¢pUANo aloAdynong
Mn nenepacpéva Opla oto X

I'ENIKH ME®OA0OAOI'IA

lo BHMA:

20 BHMA:

30 BHMA:

Eléyyw av mopayovromoisitar o wapovouootig.
Av vai, tov Tapayoviomoim.

«XTaw» 10 KAdoua o€ 00o.

270 10 Eym T00¢ OPOVS TOV O€ ONUIOVPYOVY TPOLANLU

(0€ unoeviCovroi)

270 20 Eyw oplBunty t0l, TOPOVOUOOTH THV TOPAGTACH TOD
Unoeviferou.

Eléyyw to IIPOXHMO tov mapovouooty tov 200 kKAGouUatog (1/ 0)

—> AV 0 TapovousoTHS 0gv alLALEL TPOTHLO EKOTEPWOEY TOV X,
olorAnpavoovue tov vroloyiouo. (ry: 1,2 doxnon A)

—> AV 0 mapovoudotng aAlalel mpoonuo ekatépmBey Tov X,
O10KPIV® 000 TEPITTOTELS TAEVPIKMDV 0PIV OELLG KO OPIGTEPT.
700 Xq. (my:3,4 doknon A)
Yrdpyovv ouws repimrwocic mov avto amopedyeTol
(my: 5,6 aoxnon A)

XapakTnploTiKEG ACKNOEIG

A. Yriohoylote ta moapokdtw opla:
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Na Bpeite TIG THEG TWV MOPAUETPWY &, B £TOL WOTE TO OPLO TNG cUVAPTNONG Yl X — 5 va

B. Aidetal n ouvdaptnon f(x) = a+0

glval mpaypaTikog aplBuoc.

I. Aivetat ouvdptnon f:R — R, yla T onoia loxveL 6Tt !(mg f(X) =+o0
H

, . , - fA(x)-2f(x)+8 Me avukardotaon to
Na Bpeite, av umdpxel, to dpto: lim 3 , ,
X2 f3(x)+9 TPOTOTOLOVUE GE KAOTOIKO
opio

A. Aivetai cuvaptnon f:R = R, yla tnv onoia loyvet ot legl] f (X) =+
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E. Aivetat cuvdptnon f:R — R, yla tnv onoia toxveL otL lim——— =+
3 f (X)—2
YroAoyloTe Ta mapakatw opLa:
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